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Ισχύει 20% έκπτωση
στους κατόχους
της  IANOS CLUB CARD

THESSALONIKI

Πρόγραµµα:

Άστορ Πιατσόλα: Tango suite για σαξόφωνο και ορχήστρα (µετ. Θ. Κερκέζος)

Λέοναρντ Μπερνστάιν: Εισαγωγή από Candide

Άαρον Κόπλαντ: El Salon Mexico

Νταριούς Μιγιώ: Le boeuf sur le toit, έργο 58

Διεύθυνση Ορχήστρας: Μύρων Μιχαηλίδης

Σαξόφωνο: Θεόδωρος Κερκέζος
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ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ Κ.Ο.Θ.

ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΤΗΣ Κ.Ο.Θ.
Α' Βιολιά Σ. Παπάνας, Α. Σουσάμογλου (Εξαρ) / Γ. Πετρόπουλος, Θ. Πατσαλίδης (ΚορΑ) / Ε. Παπαδημήτρης, 
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Α. Πορίχης, Α. Βόλτση (ΚορΒ) / Φ. Ποπίκα, Ε. Παραλίκα, Χ. Βλάχος, Κ. Μητροπούλου, Β. Θεοδωρίδου, 
Δ. Δελφινόπουλος, Ρ. Τερζιάν, Δ. Φωτιάδης, Π. Μεταξάς, Θ. Σουργκούνης ( ) Β. Σαΐτης, Tu� Βιολοντσέλα 
Α. Χανδράκης, Ν. Γκουντίμοβ (ΚορΑ) / Λ. Μανώλα (ΚορΒ) / Β. Δάβαρης, Δ. Πολυζωίδης, Γ. Στέφος, 
Χ. Γρίμπας, Μ. Ανισέγκου, Δ. Αλεξάνδρου, Ι. Κανάτσου, Ζ. Στέπιτς ( ) Χ. Χειμαριός (ΚορΑ)/  Tu� Κοντραμπάσα  
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/Β. Βραδέλης, Π. Φεϊζός (ΚορΒ) / Δ. Δεσποτόπουλος ( ) Σ. Παπαδόπουλος, Γ. Νέτσκας (ΚορΑ) / Tu� Τρομπέτες 
Γ. Λασκαρίδης (ΚορΒ) / Δ. Κουρατζίνος ( ) Φ. Στεφανίδης, Α. Ντώνες (ΚορΑ) / Φ. Δράκος, Tu� Τρομπόνια 
Γ. Κόκκορας (ΚορΒ) / Ε. Μπαλτάς ( ) Π. Γεωργιάδης (ΚορΒ) Τύμπανα Δ. Βίττης, Β. Αφανάσιεβ Tu� Τούμπα 
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Έφορος Κ.Ο.Θ. Βοηθός Εφόρου Α. Χανδράκης  Δ. Φωτιάδης

* Οι μόνιμοι μουσικοί της Κ.Ο.Θ. αναφέρονται με σειρά αρχαιότητας

Επιμέλεια εντύπου - κείμενα: Νίκος Κυριακού
Σχεδιασμός: ARTCORE

Εκτύπωση: Σχήμα & Χρώμα

Απαγορεύεται η φωτογράφηση και η βιντεοσκόπηση κατά τη διάρκεια της συναυλίας.
Η είσοδος στη συναυλία επιτρέπεται σε παιδιά άνω των έξι ετών.

www.tsso.gr

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού
Η Κ.Ο.Θ. επιχορηγείται & εποπτεύεται 
από το ΥΠ.ΠΟ.Α.

Οι εορτασµοί της αποκριάς έχουν βαθιές ρίζες στην αρχαία Ελλάδα, όπου συνδέονταν µε τη λατρεία του Διόνυσου. Στις παγανιστικές 
διονυσιακές γιορτές οι άνθρωποι µεταµφιέζονταν, χόρευαν, τραγουδούσαν και ξεφάντωναν πίνοντας κρασί, µε αποτέλεσµα να 
εκφράζουν τον ερωτισµό τους πιο ελεύθερα. Η αποκριάτικη συναυλία της Κ.Ο.Θ. έχει όλα αυτά τα χαρακτηριστικά, όπως τον ερωτισµό 
του τάνγκο, το πάθος των ξεσηκωτικών µεξικάνικων και βραζιλιάνικων ρυθµών και το µυστήριο των µεταµφιέσεων. Τάνγκο, µπόσα 
νόβα, τζαζ, σάµπα, µασίζ, πορτογαλέζικο φάντο, παρωδίες κλασικών προτύπων και σουρεαλιστικές αναφορές, συνθέτουν ένα 
πολύχρωµο και ρυθµικό πρόγραµµα, που δεν θα µπορούσε παρά να κλείσει µε τους ιδιαίτερους θαµώνες ενός βραζιλιάνικου µπαρ µε 
το όνοµα 'Το βόδι στη στέγη'; Τα λόγια του Ζαν Κοκτώ, του Γάλλου ποιητή, µυθιστοριογράφου, ζωγράφου, δραµατουργού και 
σκηνοθέτη, που έγραψε το σενάριο αυτού του µπαλέτου ταιριάζουν ως επιµύθιο µίας χαρούµενης αποκριάτικης βραδιάς: 
«Διατρέχουµε τον κίνδυνο να µας πάρουν σοβαρά. Αυτό θα είναι η αρχή του τέλους».

Astor Piazzolla (1921-1992): Tango suite για σαξόφωνο και ορχήστρα (ενορ. Θεόδωρος Κερκέζος)      25'
I. Prologue, II. Fuga y Misterio – Fugata,  III. Milonga del Angel,  IV. Adios Nonino, V. Oblivion, VI. Libertango

Ο Θεόδωρος Κερκέζος ενορχήστρωσε κάποιες από τις πιο γνωστές µελωδίες του Πιατσόλα και τις πρωτοπαρουσίασε µε την 
Φιλαρµονική της Αγ. Πετρούπολης τον Ιανουάριο 2001. Με την σουίτα αυτή έχει συνεργασθεί  µε την φιλαρµονική του Λονδίνου στο 
Royal Festival Hall, την συµφωνική του Βερολίνου στο Αρχαίο Ωδείο Ηρώδoυ του Αττικού, την συµφωνική της Βοστώνης στο Boston 
Symphony Hall κ.α. Η σουίτα ανοίγει µε τον εµβληµατικό Πρόλογο που προέρχεται από τη µουσική για την παραγωγή Tango 
Αpasionado.  Ο σολίστ µάς εισαγάγει στην Fuga (από την όπερα δωµατίου Μαρία του Μπουένος Άιρες-1968) µε τα έγχορδα να κάνουν 
την εισαγωγή τους σε µια ευρηµατική «φυγή» σε τάγκο στυλ. Στο Misterio το σόλο βιολί δίνει στο σαξόφωνο το µυστηριώδες ύφος που 
υπαγορεύει ο τίτλος του και που οδηγεί στην Φουγκάτα (µικρή φούγκα, από το έργο Tangata -1969), διατηρώντας το ίδιο στυλ τελειώνει 
µε τον αυτοσχεδιασµό του σολίστ. Η Μιλόγκα των Αγγέλων είναι ένα έργο της… µιας νότας! Ο σολίστ καλείται εδώ να δείξει, µε 
αυτοσχεδιαστική διάθεση, τις ικανότητες του να κρατήσει αµείωτο το ενδιαφέρον του ακροατή σε όλη την διάρκεια της Μιλόγκα 
ποικίλλοντας µε ευρηµατικό τρόπο αυτή την νότα µε τις σχετικές της. Οι µελωδίες λικνίζονται αβίαστα σφιχταγκαλιάζοντας την απόλυτα 
ρυθµική αγωγή του χορού. Στο κυρίως θέµα του Αντιός Νονίνιο µας εισαγάγει το σόλο πιάνο µε το σαξόφωνο που συνεχίζει στην 
εισαγωγή της ορχήστρας. Είναι η αποχαιρετιστήρια µελωδία για τον θάνατο του πατέρα του συνθέτη (1959) µε χαρακτηριστική την 
εισαγωγή που θυµίζει τα βήµατα του χάρου που αναχωρεί έχοντας πάρει αυτό που η µοίρα του κάθε θνητού προστάζει! Ακολουθεί το 
µελωδικότατο Οµπλίβιον (λήθη), µουσική από την ταινία Henry IV, για να δώσει την σκυτάλη στο τελευταίο µέρος της σουίτας το Τάγκο 
της Ελευθερίας, συµβολίζοντας το 'σπάσιµο' και την µετάβαση από το κλασικό τάγκο στο τάγκο νουέβο, µε το σαξόφωνο να κλείνει, µετά 
από έναν δεξιοτεχνικό αυτοσχεδιασµό, σε µία ξέφρενα πανύψηλη νότα! Το 2004 ο Κερκέζος το ηχογράφησε µε την φιλαρµονική 
ορχήστρα του Λονδίνου και κέρδισε τον τίτλο του καλύτερου δίσκου στην κατηγορία του (FonoForum 2/2005 Γερµανία). 

(από τις σηµειώσεις του Θεόδωρου Κερκέζου)

Leonard Bernstein (1918-1990): Εισαγωγή από Candide         5'

Η 'Candide' είναι µία κωµική οπερέτα που συνέθεσε το 1956 ο Μπερνστάιν βασισµένος στην οµώνυµη σατιρική πικαρέσκα νουβέλα του 
Βολταίρου, η οποία εξιστορεί τις περιπέτειες του αφελούς νεαρού Candide, µε την απλή καρδιά, που ερωτεύεται την Cunégonde. Ο 
Βολταίρος χρησιµοποιεί µία σειρά από παράλογα και σαρκαστικά επεισόδια για να αναδείξει τη µωρία που κυβερνά τον κόσµο, 
διακωµωδώντας την αντίληψη περί τελειότητας της ύπαρξης, η οποία πηγάζει από την αισιόδοξη αντίληψη ότι όλα (ακόµη και τα κακά) 
συµβαίνουν για καλό και πως δεν έχει νόηµα να τα βάζει κανείς µε δυνάµεις ανώτερες από αυτόν. Με αυτό τον τρόπο ουσιαστικά 
ειρωνεύεται την επικρατούσα φιλοσοφία της εποχής 'ό,τι είναι, είναι το σωστό', από το 'Δοκίµιο για τον Άνθρωπο' του Αλεξάντερ 
Πόουπ, που υποστηρίζει ότι ο άνθρωπος πρέπει να δέχεται αδιαµαρτύρητα όποιο κακό τον βρει ή την όποια θέση του στην κοινωνία, 
αφού δεν γνωρίζει το σχέδιο του Θεού. Η µουσική της Εισαγωγής εισάγει τον ακροατή σε αυτή την πικρή διαπίστωση µε έναν εξαιρετικά 
σατιρικό τρόπο και παράλληλα µεταδίδει ενθουσιασµό µε το φρενήρη ρυθµό της. Ο Μπερνστάιν διακωµωδεί επίσης διάφορα στοιχεία 

ουπου συναντάµε σε κλασικές εισαγωγές του 19  αιώνα, εµβληµατικών συνθετών όπως ο Ροσσίνι και ο Βέρντι, που είναι και τα πλέον 
δηµοφιλή του 'θύµατα'. Η πλούσια χρήση κρουστών και χάλκινων πνευστών οδηγεί σε ηχητικές επιθέσεις που τονίζονται από τον 
έντονο ρυθµό. Οι δεξιοτεχνικές απαιτήσεις από όλους τους µουσικούς της ορχήστρας ξεχωριστά είναι υψηλές. Μελωδικά συναντάµε 
αναφορές σε τραγούδια της οπερέτας όπως τα  "The Best of All Possible Worlds", "Battle Music", "Oh, Happy We" και "Glitter and Be 
Gay", αλλά και ξεχωριστές µελωδίες, ειδικά γραµµένες για την Εισαγωγή. Έτσι αυτή η σύνθεση καταφέρνει να διανύσει, µέσα σε 
λιγότερο από πέντε λεπτά, µία τεράστια µουσική διαδροµή προσκρούοντας στην πορεία σε διάφορες ιδέες και αλλάζοντας κατεύθυνση 
µε πυρετώδη ρυθµό.

Aaron Copland (1900-1990): El Salón Mexico        14'

Η σύνθεση του Κόπλαντ 'El Salon Mexico' χρησιµοποιεί πολλή παραδοσιακή µεξικάνικη µουσική. Ο συνθέτης αγαπούσε το Μεξικό και 
στα πολλά του ταξίδια εκεί τη δεκαετία του 1930 συγκέντρωνε τις µουσικές που άκουγε. Με τη συγκεκριµένη σύνθεση θέλησε να 
απεικονίσει τις οµορφιές της χώρας και να τονίσει τον πολύπλοκο χαρακτήρα της. Πρόκειται ουσιαστικά για την περιγραφή µίας 
µουσικής παράστασης µέσα σε µία µεξικάνικη αίθουσα χορού, όπως υποδηλώνει και το όνοµα του έργου. Ο µύθος λέει ότι η αίθουσα 
αυτή υπήρχε πραγµατικά και πως ο Κόπλαντ είχε ακούσει σχετικά από το φίλο του µεξικανό συνθέτη Κάρλος Τσάβες. Όταν έφτασε εκεί 
βρήκε τρεις διαφορετικές αίθουσες γεµάτες κόσµο να χορεύουν ο ένας δίπλα στον άλλο, υπό τους εκκωφαντικούς ήχους µίας 
κουβανέζικης ορχήστρας. Κανείς όµως δεν βρήκε ποτέ ένα σχετικό νάιτ κλαµπ, όσο και αν πολλοί φανατικοί θαυµαστές του συνθέτη 
από όλο τον κόµσο έψαξαν να το εντοπίσουν µε τη βοήθεια των ντόπιων. Έστω πάντως και αν αποτελεί δηµιούργηµα της φαντασίας του 
Κόπλαντ, το αποτέλεσµα είναι ένα µουσικό µνηµείο που καταφέρνει να συνενώσει τρία διαφορετικά µουσικά είδη, σε αντιστοιχία µε τις 

ουτρεις αίθουσες χορού. Το πρώτο είναι ένας επίσηµος ευρωπαϊκός χορός σαλονιού του 19  αιώνα, το δεύτερο είναι µεξικανική µουσική 
της εργατικής τάξης και το τρίτο ένας µεξικάνικος χορός της υπαίθρου. Τα λαϊκά τραγούδια "El palo verde," "La Jesusita," "El mosco," 
και "El malacate" αποτελούν τη βάση όλης της σύνθεσης.

Darius Milhaud (1892-1974): Le boeuf sur le toit, έργο 58       19'

Η µουσική από το µπαλέτο 'Το Βόδι στη Στέγη' του Μιγιώ είναι το αποτέλεσµα της επίσκεψης του δηµιουργού στη Βραζιλία και της 
αγάπης του για τη µουσική και γενικότερα την κουλτούρα αυτής της χώρας. Ο τίτλος παραπέµπει στο οµώνυµο βραζιλιάνικο τάνγκο που 
αποτέλεσε τη µία από τις 30 διαφορετικές µελωδίες της υπέροχης και ξεσηκωτικής µουσικής του Μιγιώ για µία φάρσα αρχικά του Ζαν 
Κοκτώ για το Theatre des Champs-Elysees, η οποία λίγα χρόνια αργότερα (1924) µετεξελίχτηκε σε σουρεαλιστικό µπαλέτο. Ο Κοκτώ, 
συνεπαρµένος από το κίνηµα του σουρεαλισµού και από τους πρωτοπόρους της αφηρηµένης τέχνης στη ζωγραφική και τη γλυπτική, 
θέλησε να µεταφέρει και στο θέατρο αυτή την ελκυστική εξερεύνηση του ασυνείδητου και την απελευθέρωση της φαντασίας από κάθε 
έλεγχο της λογικής, έχοντας πλέον ξεπεράσει το στάδιο της ενασχόλησής του µε τον φουτουρισµό και πριν ακόµη οι σειρήνες του 
κυβισµού τον κερδίσουν (δεν θα γινόταν αλλιώς µε φίλο τον Πάµπλο Πικάσο), αναγκάζοντάς τον, τρόπο τινά, να κάνει µία αντίστροφη 
καλλιτεχνική διαδροµή. Ο Κοκτώ πρότεινε το κείµενο στον Μιγιώ πριν ακόµη στεγνώσει το µελάνι του τελευταίου από την παρτιτούρα 
του έργου του και ενώ ο συνθέτης κυριολεκτικά απεχθανόταν κάθε είδους κωµωδία. Άγνωστο πώς τελικά τον έπεισε, αλλά τελικά η 
µουσική παντρεύτηκε µε το κείµενο (που ουσιαστικά ήταν ένα σενάριο παντοµίµας πάνω της) και κανείς τους δεν µετάνιωσε γι' αυτό. Το 
σκηνικό στο µπαλέτο είναι ένα βραζιλιάνικο µπαρ µε ιδιαίτερους θαµώνες, όπως ένας µπουκµέικερ, ένας µποξέρ, ένας νέγρος νάνος, 
µια γοητευτική κοκκινοµάλλα ντυµένη άντρας, ένας τζέντλεµαν και ο απαραίτητος µπάρµαν που αρχίζει να σερβίρει γάλα, υπό το φόβο 
του αστυνοµικού που µπαίνει µέσα. Όµως ένας ανεµιστήρας αποκεφαλίζει το όργανο της τάξης και η κοκκινοµάλλα κρατάει ως άλλη 
Σαλώµη το κεφάλι του, µε τους πελάτες να χορεύουν γύρω της, ώσπου αποχωρούν, αφήνοντας τον τεράστιο λογαριασµό στο... πτώµα. 
Η µουσική του Μιγιώ αναµειγνύει σάµπα, µασίζ, τάνγκο, ως και πορτογαλέζικο φάντο και αναδεικνύει το ρυθµό και τη µελωδικότητα 
της βραζιλιάνικης µουσικής, σατιρίζοντας παράλληλα βασικούς κανόνες σύνθεσης της κλασικής γερµανικής µουσικής σχολής. 

Νίκος Κυριακού

Ο Μύρων Μιχαηλίδης είναι ένας από τους σηµαντικότερους και πλέον προικισµένους 
Έλληνες µαέστρους της νεότερης γενιάς. Το ρεπερτόριό του περιλαµβάνει περισσότερα από 
200 συµφωνικά έργα και είκοσι όπερες.
Έχει διευθύνει πολλές σηµαντικές ορχήστρες σε Γερµανία, Ισραήλ, Ιταλία, Τσεχία, Μεξικό, 
Σλοβακία, Πολωνία, Πορτογαλία, Ρουµανία, Τουρκία, Κίνα, Ταϊβάν. Μεταξύ αυτών οι 
Συµφωνικές Ορχήστρες Βερολίνου, Ρώµης και Ιερουσαλήµ, οι Φιλαρµονικές του 
Βουκουρεστίου και της Μπρατισλάβα, οι Ορχήστρες Ραδιοφωνίας της Πράγας και του 
Βουκουρεστίου, η Ορχήστρα Μπιλκέντ στην Άγκυρα, η Ορχήστρα της Όπερας της Ανατολικής 
Σαξονίας κ.ά. Στην Ελλάδα έχει συνεργαστεί επανειληµµένως µε όλες τις ορχήστρες. Το 
Δεκέµβριο του 2007 διηύθυνε την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης στην Αίθουσα Συναυλιών 
της Απαγορευµένης Πόλης του Πεκίνου. 
Έχει συνεργασθεί µε διάσηµους καλλιτέχνες όπως οι Aldo Ciccolini, Paul Badura-Skoda, 
Κυπριανό Κατσαρή, Shlomo Mintz, Salvatore Accardo, June Anderson, Cheryl Studer, Fazil 
Say, Ivo Pogorelich, Lars Vogt, Mischa Maisky, Vadim Repin, Μαρτίνο Τιρίµο, Δηµήτρη Σγούρο 
και άλλους. 

Από το 1999 έως το 2004 διατέλεσε µόνιµος αρχιµουσικός στην Όπερα της Ανατολικής Σαξονίας στη Γερµανία. Από τον Ιούλιο του 2004 έως τον 
Ιανουάριο του 2011 διατέλεσε Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, θέτοντας στόχους ριζικά ανανεωµένου 
προγραµµατισµού, διείσδυσης στη διεθνή δισκογραφία και περιοδειών στο εξωτερικό. Από το 2011 έως το 2016 διετέλεσε Καλλιτεχνικός 
Διευθυντής της Εθνικής Λυρικής Σκηνής.
Το πρώτο CD της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης εγκαινίασε τη νέα σειρά Greek Classics της µεγάλης αγγλικής δισκογραφικής εταιρείας 
NAXOS. Υπό τη διεύθυνση του Μύρωνα Μιχαηλίδη, συµπράττει ο διεθνούς φήµης σαξοφωνίστας Θόδωρος Κερκέζος, σε Α΄ παγκόσµια 
ηχογράφηση έργων Ελλήνων συνθετών. Τον Φεβρουάριο του 2007, το συγκεκριµένο ηχογράφηµα, απέσπασε το βραβείο ποιοτικής δισκογραφίας 
Supersonic του έγκυρου περιοδικού Pizzicato (Λουξεµβούργο). 
Ακόµα ένα CD της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης υπό τη διεύθυνσή του Μιχαηλίδη κυκλοφόρησε το 2009 µε αµιγώς ορχηστρικά έργα του 
σηµαίνοντος Ιταλού συνθέτη Ildebrando Pizzetti, µερικά µάλιστα εκ των οποίων σε πρώτη παγκόσµια ηχογράφηση. Το CD απέσπασε διθυραµβικές 
κριτικές από το διεθνή τύπο (µεταξύ των οποίων και τα πέντε διαπασών στο περιοδικό Diapason), ενώ απέσπασε την τιµητική διάκριση για το έτος 
2009 από την Ένωση Ελλήνων Θεατρικών και Κριτικών Μουσικών.  
Από τον Μάρτιο του 2012 κυκλοφορεί σε παγκόσµια διανοµή από την εταιρεία EMI Classics η ηχογράφηση των κοντσέρτων αρ. 3 και 4 του 
Μπετόβεν µε τον διάσηµο πιανίστα Aldo Ciccolini και την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, υπό τη διεύθυνση του Μύρωνα Μιχαηλίδη.
Τον Δεκέµβριο του 2015 κυκλοφόρησε από την MINOS EMI η ηχογράφηση δύο κινηµατογραφικών σουιτών, της Sweet Suite και της Film Suite 
No1. Ο Μύρων Μιχαηλίδης πραγµατοποίησε επίσης παραγωγή CD µε το «Άξιον Εστί» του Μίκη Θεοδωράκη, καθώς και ηχογραφήσεις για το Τρίτο 
Πρόγραµµα µε την Εθνική Συµφωνική Ορχήστρα της ΕΡΤ. 
Το 2015 ο Μύρων Μιχαηλίδης τιµήθηκε από τη Γαλλική Δηµοκρατία µε τον τίτλο του Ιππότη των Τεχνών και των Γραµµάτων

“…από τους σηµαντικότερους σολίστ των ηµερών µας.” -  Editor's Choice Gramophone.

Συνεργάζεται σε συναυλίες και έχει δισκογραφήσει όλο το ρεπερτόριο του κλασικού σαξοφώνου µε 
τις ορχήστρες: Συµφωνικές του Λονδίνου, Βοστώνης, Ζυρίχης, Βερολίνου, Νυρεµβέργης, 
Mediterraneo-Ισπανίας, Μπιλµπάο, Νότιας Βεστφαλίας, Κύπρου, Φιλαρµόνια του Λονδίνου, ΚΟΑ, 
µε τις Φιλαρµονικές του Λονδίνου, Αγ. Πετρούπολης, Βουκουρεστίου, Σλοβακίας, Θουριγγίας, 
Μπρασόβ, Ιασίου, Κωστάντζας, Μπουσάν-Κορέας, Αρµενίας, Όπερας του Θεάτρου Μπελίνι, Όπερας 
της Μόσχας, Όπερας του Μάινεγκεν, µε τις Ραδιοφωνίες της Μόσχας, Βαυαρίας, Βουκουρεστίου, 
Μπρατισλάβας, Σόφιας, Σολίστ της Μόσχας ενώ η πρώτη του εµφάνιση ήταν µε την Κρατική 
Ορχήστρα Θεσσαλονίκης στις 14/02/1994. Έχει συνεργαστεί µε τους  ,  Vladimir Fedoseyev Yuri
Bashmet Yuri Simonov,  , σε αίθουσες όπως: Royal Festival Hall, Carnegie Hall, Wigmore Hall, 
Τonhalle-Ζυρίχη, Ωδείου Τσαϊκόφσκι, Τσαϊκόφσκι, Ωδείο Ηρώδου Αττικού και Μεγάρου Μουσικής 
Αθηνών.

Σπούδασε στο µε τον Μπάµπη Φαραντάτο, και πήρε µαθήµατα από τον  Ωδείον Αθηνών, Daniel
Deffayet Jean Marie Londeix master classes και -  . Έχει δώσει   στα Ωδεία της Βοστόνης, Νέας 

Αγγλίας, Τσαϊκόφσκι και Ρίµσκυ-Κόρσακωφ, στα Πανεπιστήµια: Βοστόνης, Πρίνστον, Λουιζιάνα, Μπρατισλάβας και Πεκίνου, και στις Ακαδηµίες 
Σοπέν και Γκνέσιν.  

Ο δίσκος του µε την Κ.Ο.Θ. υπό τον Μύρωνα Μιχαηλίδη ήταν προτεινόµενος δύο φορές για τα βραβεία  στην Νέα Υόρκη από την . Grammy Naxos
T Honorary Doctor of Musical Arts IAACC UNESCO Honorary ιµήθηκε µε το  από το /  και το Υπ. Εξωτερικών της Ρωσίας, εκλέχθηκε οµόφωνα ως 
Member of the  Russian Academy of Natural Sciences Artist of the Year Gina (υπό των Ηνωµένων Εθνών), τον 12/2016 τιµήθηκε µε το  από το  
Bachauer Awards Επίτιµο Μέλος  και είναι  της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών.    

Τα βιβλία του εκδίδονται από τον Παρισινό εκδοτικό οίκο  ενώ οι Ιάννης Ξενάκης, Μίκης Θεοδωράκης,   και Alphonse Leduc Fridrich Cerha
Θεόδωρος  Αντωνίου  έχουν αφιερώσει έργα τους για αυτόν.

ΜΥΡΩΝ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
διεύθυνση ορχήστρας

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΕΡΚΕΖΟΣ
σαξόφωνο

Σαξόφωνο
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΕΡΚΕΖΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Άστορ Πιατσόλα: Tango suite για σαξόφωνο και ορχήστρα 
(ενορ. Θεόδωρος Κερκέζος)
Λέοναρντ Μπερνστάιν (1918-1990): Εισαγωγή από Candide

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

Άαρον Κόπλαντ (1900-1990): El Salon Mexico
Νταριούς Μιγιώ (1892-1974): Το βόδι στη στέγη, έργο 58
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